
 

ATA DA 13 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM: 13/12/2014. 

 

 

Ata da Décima Terceira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada no dia oito de dezembro de dois mil e 

quatorze, às vinte e uma horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Helder Campos Camilo e contando com a presença dos 

Senhores Vereadores, Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio de 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge 

Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e 

Raimundo Salema Ribeiro. Após na Primeira Parte: Pequeno Expediente 

o Presidente deu início esta Reunião, “Sob a Proteção de Deus e em 

nome do Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida 

passou-se para discussão e votação das matérias em pauta. Segunda 

Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de 

Redação Final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a 

Redação Final do Projeto de Lei Nº 759/2014 que “Dispõe sobre a 

concessão de subvenção social à Entidade que menciona, e dá outras 

providências.” Autoria do Poder Executivo. Parecer de Redação Final e 

o Projeto de Lei Nº 759/2014, foram aprovados em Discussão, Terceira 

Votação e Redação Final por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de Redação 

Final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação 

Final do Projeto de Lei Nº 760/2014 que “Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Município de Coronel Pacheco para o exercício de 2015.” 

Autoria do Poder Executivo. Parecer de Redação Final e o Projeto de Lei 

Nº 760/2014, foram aprovados em Discussão, Terceira Votação e 

Redação Final por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final do 

Projeto de Lei Nº 767/2014 que “Institui o Fundo Municipal do Meio 

Ambiente e dá outras providências.” Autoria do Poder Executivo. 

Parecer de Redação Final e o Projeto de Lei Nº 767/2014, foram 

aprovados em Discussão, Terceira Votação e Redação Final por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Apresentação, 

Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final do 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 012/2014 que “Dispõe 

sobre a criação da semana Municipal de prevenção e combate ao uso e 

ao tráfico de drogas.” Autoria do Vereador Raimundo Salema Ribeiro. 

Parecer de Redação Final e o SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 

Nº 012/2014, foram aprovados em Discussão, Terceira Votação e 



Redação Final por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final do 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2014 que Cria a Tribuna Livre, 

Altera o art. 31 - III, “a’, a o nome da Subseção IV, da seção II do 

Capítulo II, a redação do artigo 43, acrescentando-lhe os §§ 1º, 2º, os 

Incisos I a VI e os artigos Art. 43-A, os §§1º, 2º e 3º, o Art. 43-B, o § 

único e o Art. 43-C, Alterado o nome do Título X do Capítulo V, da 

Resolução nº 409/2004 - Regimento Interno. Autoria da Mesa Diretora. 

Parecer de Redação Final e o Projeto de Resolução N° 004/2014, foram 

aprovados em Discussão, Terceira Votação e Redação Final por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Apresentação, 

Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final do PROJETO 

DE RESOLUÇÃO N° 005/2014 que Normatiza o controle da 

movimentação dos bens patrimoniais móveis da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco. Autoria da Mesa Diretora. Parecer de Redação Final e 

o Projeto de Resolução N° 005/2014, foram aprovados em Discussão, 

Terceira Votação e Redação Final por unanimidade dos votos dos 

Senhores Vereadores. E, não havendo mais nada a tratar o Presidente 

declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, 

Secretário desta Reunião, lavrei a presente ata que após de ser lida, e, 

aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa 

Diretora. Coronel Pacheco, 15 de dezembro de 2014.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


